
SIKERESEN ZÁRULT  
A JÓTÉKONYSÁGI  
ADVENTI BÁL
December 13-án, szombaton jótékony-
sági adventi bálra került sor Kibéden, 
amelyet a Kibédi Ifjúsági Szervezet 
rendezett a szovátai Szent József Gyer-
mekotthon javára. Az esemény célja az 
volt, hogy az adventi időszak szelle-
mében összefogással segítséget 
nyújtsanak az otthon lakóinak. 

 
Az est a A kis gyufaárus lány című 

előadással kezdődött, amelyet a gyer-
mekotthon lakói adtak elő. A közönség 
egy színes és megható produkciót lá-
thatott, amelyben a vers, az ének és a 
tánc egyaránt helyet kapott. Az előadás 
őszinte érzelmeket közvetített, és 
méltó módon hangolta rá a jelenlévőket 
az ünnepre. 

A műsor után jótékonysági bál kö-
vetkezett, amelyen szép számban je-
lentek meg az adakozni vágyók. Az est 
folyamán, mind az előadás, mind a bál 
ideje alatt, lehetőség volt támogatni a 

gyermekeket egy kihelyezett adomány-
doboz segítségével. 

Az esemény sikeresen zárult, jelentős 
összeg gyűlt össze amely nagy segítséget 

jelent a szovátai  gyermekotthon számára. 
Kibéd közössége ismét bebizonyította, 
hogy a nehéz időkben összefogással és jó 
szándékkal bármi lehetséges.
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Az adventi időszak idén is meghitt hangu-
lattal tölti meg a templom előtti teret.  

A karácsonyra való lelki felkészülés 
nemcsak a csendes várakozásról szól, 
hanem a közösség együtt megélt pilla-

natairól is. A vasárnap délutánonként 
összegyűlő családokat ünnepi fények és 
adventi dallamok fogadják, hiszen az is-
kolások és óvodások rövid műsort adnak 
elő. Az előadásokat követően közösen 

gyújtják meg a falu adventi koszorúján a 
soron következő gyertyát, amely hétről 
hétre egyre közelebb hozza a karácsony 
örömét. Ezt a meghitt közösségi élményt 
teázás és szendvicsezés koronázza meg.

ADVENTI VÁRAKOZÁS
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Az elmúlt évek hagyományaként idén is 
süteményosztást szerveztek a település 
idősei számára. A kezdeményezést ko-
rábban a presbiterfeleségek indították 
el, idén azonban csatlakozott hozzájuk a 
nemrég megalakult Nőszervezet is.  

A süteményeket a presbiter feleségek 
és a Nőszervezet tagjai készítik, majd 
szállítják ki az időseknek. A csomagok-
ban nem csak sütemény, hanem friss 
gyümölcs is található, hogy az ajándék 
igazi karácsonyi örömöt nyújtson.  

A kezdeményezés célja, hogy a 80 év 
feletti idősek és az egyedül élő, beteg-
gondozásra szoruló személyek is érezzék 
az ünnepi törődést, és a házhoz vitt cso-
magok örömet vigyenek otthonaikba. 

AZ ADOMÁNYOZÁS ÖRÖME KARÁCSONY IDEJÉN. „SZERETETSÜTI 
CSOMAG” – KARÁCSONYI SÜTEMÉNYOSZTÁS AZ IDŐSEKNEK



Első hét Január 6. Kedd Műanyag és fém Ki kell tenni a kapu elé 
Második hét Január 13. Kedd Papír és karton Ki kell tenni a kapu elé 
Harmadik hét Január 20. Kedd Műanyag és fém Ki kell tenni a kapu elé 
Negyedik hét Január 27. Kedd Üveg Ki kell tenni a kapu elé

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2026 – OS ÉV JANUÁRI  PROGRAMJA KIBÉDEN
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Az idén első alkalommal kerül megren-
dezésre az önkormányzat és a Kibédi If-
júsági Szervezet által szervezett 
cipősdoboz-akció.  

A kezdeményezés célja, hogy a rászo-
ruló gyermekek számára örömtelibbé te-
gyék a karácsonyt. 

A felajánlók szeretettel összeállított, 
lezárt cipősdobozokban hozták el adom-
ányaikat, bízva abban, hogy meglepeté-
sük mosolyt csal majd egy-egy gyermek 
arcára. A szervezők nem ismerik a dobo-
zok tartalmát, hiszen azokat a felajánlók 
készítették. 

 Az akció keretében közel 80 
cipősdoboz gyűlt össze, amelyek 
remélhetőleg sok gyermek ünnepét va-
rázsolják szebbé, és kézzelfogható jelei 
a közösség összefogásának és 
segítőkészségének.

CIPŐSDOBOZ-AKCIÓ


